Rímske číslice
Pomôcka na zapamätanie 
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1. Zapíš rímskymi číslicami číslo 49

a) IL 

b) CXIC 

c) XLIX 

2. Zapíš rímskymi číslicami číslo 99 

a) XC 

b) XCIX 

c) IC 

3. Zapíš rímskymi číslicami číslo 450 

a) LD 

b) LCD 

c) DCL 

d) CDL 

4. Zapíš rímskymi číslicami číslo 499 

a) CDXCIX 

b) ID 

c) DXCIX 

5. Zapíš rímskymi číslicami číslo 900 

a) CM 

b) DCD 

c) CDD 

6. Zapíš rímskymi číslicami číslo 999 

a) MCXCI 

b) IM 

c) CMXCIX 

7. Zapíš tento dátum rímskymi číslami 23.3.2020 

a) VIIXXX.IIII.XXMM 

b) XXIII.III.MMXX

c) XXIII.III.MXXM

8. Ktorá rovnosť neplatí?

a) 959 = CMLIX

b) 1 578 = MDCXXVIII

c) 2 314 = MMCCCXIV
9. Nájdi chybu.

a) XLVIII : VI = 8

b) DLI + XXXIX = 590

c) VII . XV = 115
10. Usporiadaj vzostupne:

XXXIX, IC, XVIII, XL, LVI

..........................................................
11. Zapíš arabskými číslicami čísla:

LII =                                
CCCXL =

MXV =                            
LXXVII =

MC =                               
MDXCIII =

12.Vypočítaj:

III . VIII =                       
IV . IX =

VII . V =                          
L : X =

LXIV : VIII =                  
XCIX : IX =
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